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Der OberbUlrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion FDP im Erfurter Stadtrat
Frau Hantke
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

Drucksache 0402/21; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Verteilung von medizini- Journal-Nr:

schen Masken an Bedrftige; 6ffentlich

Sehr geehrte Frau Hantke,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wurden bei der Verteilung, wie in den Hochschulstadten Weimar, Jena

und Ilmenau, Studierende der Erfurter Hochschulen beriicksichtigt?
Bei der Verteilung wurden Erfurter Studierende nicht beriicksichtigt.

2. Wenn nein, warum nicht bzw. wenn ja, warum hat man nicht eine ein-
fachere und kostengiinstigere Verteilung z.B. Giber das Thiiringer Stu-
dierendenwerk gewahlt?

Entsprechend der Vorgaben des Freistaates Thiringen, die dem Schreiben der
Ministerin des Thiringer Ministeriums fir Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frau-
en und Familie vom 26. Januar 2021 zu entnehmen waren, wurden die bereit-
gestellten qualifizierten Mund-/Nasenbedeckungen an den aufgefiihrten be-
dirftigen Personenkreis (Menschen im Leistungsbezug des SGB II, des SGB XII
und des Asylbewerberleistungsgesetzes) durch die Landeshauptstadt Erfurt
zur Verteilung gebracht.

3. Hat die Stadt Erfurt Anfragen aus den Erfurter Hochschulen erhalten,
mit der Bitte Studierende bei der Verteilung der medizinischen Mas-
ken zu beriicksichtigen?

Die Landeshauptstadt Erfurt hat auf Anfragen des Kanzlers der Universitat
Erfurt entsprechend reagiert und dem Thiringer Studierendenwerk fir die
Erfurter Studierenden insgesamt 12.160 Masken zur Verfligung gestellt. Da-
von sind 10.000 medizinische Gesichtsmasken (OP-Masken) und 2.160 FFP2 -
Masken. Die Ubergabe fand am 05.03.2021 statt.
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Die nach der Ubergabe veroffentlichte Pressemittteilung darf ich Ihnen folgend bekanntgeben:

JPressemitteilung: 05.03.2021, 14:06 Uhr

Die Stadtverwaltung Erfurt stellt dem Studierendenwerk 10.000 Masken zur kostenlosen Vertei-
lung fiir Studierende der Erfurter Hochschulen zur Verfigung.

Die Hochschulbeauftragte der Stadt hat sich in Zusammenarbeit mit dem Sozialamt und der
Abteilung Allgemeine Verwaltung um eine schnelle Lésung bem’iiht. Die OP-Masken werden dem
Studierendenwerk kostenfrei zur Verfliigung gestellt. Die Stadtverwaltung bereitet derzeit die
Verteilung fiir weitere Personengruppen vor.“

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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